



Αρ. Πρωτ. 8394

Χανιά, 30 Νοεμβρίου 2023

ΠΡΟΣ:

1. Περιφερειακές Διευθύνσεις Π.Ε. & Δ.Ε.
2. Γραφεία Συντονιστών Εκπ/κού Έργου
(μέσω Περιφερειακών Διευθύνσεων Π.Ε. & Δ.Ε.)
3. Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε.
4. Δημόσιες και Ιδιωτικές Σχολικές Μονάδες Π.Ε. και Δ.Ε.
(μέσω των Διευθύνσεων Π.Ε. και Δ.Ε.)
5. Σιβιτανίδειο Δημόσια Σχολή Τεχνών και Επαγγελματιών

Θέμα: «Μουσειοσκευή-εκπαιδευτικό υλικό για τον Ελευθέριο Βενιζέλο».

Αγαπητή/έ κυρία/κύριε,

Σας ενημερώνουμε ότι η μουσειοσκευή-εκπαιδευτικό υλικό του **Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών και Μελετών «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος»**, με τίτλο **«Μετά φιλικωτάτων αισθημάτων... Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος»** και θέμα τη ζωή, τη δράση και την εποχή του Ελευθερίου Βενιζέλου, είναι διαθέσιμη για δανεισμό.

Περιέχει εποπτικό (αντίγραφα αντικειμένων και ιστορικών πηγών, χρονογραμμή/ιστοριογραμμή, επιτραπέζιο παιχνίδι) και έντυπο υλικό (οδηγό εκπαιδευτικού με προτεινόμενο εκπαιδευτικό πρόγραμμα), για την αξιοποίηση του περιεχομένου της μουσειοσκευής στην τάξη.

Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και μέσω αυτών σε μαθητές/ήτριες της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Στ΄ Δημοτικού, Α΄, Β΄, Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου), σχολικών μονάδων όλης της χώρας και ελληνικών σχολείων του εξωτερικού. Η μουσειοσκευή δανείζεται στους εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται, μετά από τηλεφωνική συνεννόηση με το εκπαιδευτικό τμήμα του Ιδρύματος, στο τηλ. 28210 56008 & 28210 54011 (εσωτ. 111 ή 112), υπεύθυνη κ. Βάσω Μπαρμπαγιάννη.

Για την παραλαβή του υλικού απαραίτητη είναι και μία αίτηση δανεισμού, υπογεγραμμένη από τον υπεύθυνο για τον δανεισμό εκπαιδευτικό υπόψη της κας Β. Μπαρμπαγιάννη. Η φόρμα της αίτησης διατίθεται μέσω της ιστοσελίδας www.venizelos-foundation.gr και συμπληρωμένη αποστέλλεται στην ηλεκτρονική δ/ση: vbarbagianni@venizelos-foundation.gr

Διάρκεια δανεισμού: έως τέσσερις (4) εβδομάδες.

Κόστος δανεισμού: Ο δανεισμός της μουσειοσκευής είναι **δωρεάν**. Το σχολείο επιβαρύνεται με τα έξοδα μεταφοράς. Το βάρος της μουσειοσκευής είναι 9,2 kg.

Σας παρακαλούμε να προωθήσετε το σχετικό έγγραφο στις σχολικές μονάδες της αρμοδιότητάς σας.

Ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής
Γενικός Διευθυντής του Ιδρύματος



Νικόλαος Εμμ. Παπαδάκης

